



**Október 22 és 26 között nemcsak a város mediterrán hangulatú tereiért, a felújított Zsolnay negyed, a Dzsámi, nemcsak országosan egyedülálló épületkomplexumaiért érdemes ellátogatni Pécsre, de a 4 éves múltra visszatekintő Zeneszüret Fesztivál is várja a klasszikus zenei csemegéket kedvelőket. (Képünkön: az idén száz éve született Fischer Annie)**

A Zeneszüret fesztivál idén a XX. század egyik legnagyobb magyar művészegéniségének, **Fischer Annie**

-nak a 100. születésnapját ünnepli. Feledhetetlen zongorajátékára és varázslatos személyiségére számos anekdota utal.

### **Vásáry Tamás**

szavaival: "Fischer Annie nem csak csoda gyerek volt, hanem csoda felnőtt is!" A fesztivál minden napján kötődik majd hozzá pár érdekes filmkocka, a Zeneszüret filmklub ezúttal is remek filmkínálata előtt. Elrejtőzik a Hangcsapda labirintusában, láthatjuk majd portréját a fesztivál kiállításán, vacsoravendégségbe hív a kedvenc ételeivel, zenei relikviáiból árverés is lesz, de ami idén is a legfontosabb: **A KONCERTTERMEK VARÁZSA!**

A fesztivál október 22-én, Liszt Ferenc születésnapján indul. A rendhagyó megnyitóra a közönséget és a sajtó képviselőit is várják a Kodály Központ művészbejárójához. Nemcsak a fesztivált nyitják meg aznap, és egy jelentős program bejelentésére készülnek, de **Dr. Hoppál Péter**

kultúráért felelős államtitkár átvágja majd azt a szalagot is, ami felavatja a Filharmónia Magyarország NKft. új irodáját a Kodály Központban. Az országos cég központját a fenntartó Emberi Erőforrások Minisztériuma decentralizálási törekvésekkel vidékre, az ország második legjelentősebb kulturális központjába, a 2010-es év Európa Kulturális Fővárosába, Pécsre

helyezte egy évvel ezelőtt. Azzal, hogy otthonra talál az európai szinten is kiváló akusztikájú Kodály Központban az ország legjelentősebb hagyományokkal bíró koncert és fesztiválszervező cége, közös, mindkét céget erősítő távlatok nyílhatnak a hazai és nemzetközi élet színterén számukra! Az eseményt követően elindulhatunk a „Hallójáraton” a Kodály Központban kezdődő és a fesztivál esti koncertjének helyszínén, a Zsolnay Negyed Liszt termében végződő különleges hangtúrára. Az érdeklődőknek egyedi hang és képi élményekben lehet részük a Kodály Központ olyan helyszínén, ahova máskor látogató nem léphet be és olyan terekben, ami mindennapjaink része. Kalandra fel, a játékos kedvűek a túra végén ajándék jegyeket nyernek a fesztivál programjaira!

A Zeneszüret a klasszikus zene rajongóinak idén is különleges fesztiválkoncerteket tartogat: A fesztivált nyitó hangverseny előtt, október 22-én 18 órakor a Zsolnay Negyed Liszt termében

### **Dr. Székely György**

segítségével közelebbről is megismerhetjük Fischer Annie-t, majd a művésznő hangszere, a zongora kerül a fókuszba. Liszt születésnapján, a Liszt teremben

### **Balog József**

, aki a világ több mint 20 országában koncertezett már, a mai fiatal zongorista generáció egyik legtehetségesebbje, Liszt Ferenc műveinek napjaink egyik legszakavatottabb tolmácsolója.

Hangversenyeken mai napig ritkaság, amire vállalkozik: eljátssza mind a 12 Transzcendens etűdöt egy koncerten.

Ritkaságszámba menő pillanatoknak lehetnek tanúi, akik eljönnek október 24-én a Kodály Központba. A korábbi évek Zeneszüretjén sokakat meglepett, milyen érettséggel játszott **Ránki**

### **Fülöp**

szüleivel,

### **Ránki Dezsővel**

és

### **Klukon Edittel**

együtt, egy színpadon. A közönség most az ország másik meghatározó zongoraművészt,

### **Kocsis Zoltánt**

hallhatja. Mindenki örömeire súlyos betegsége után a Kodály Központban először hallhatjuk őt saját hangszerén, de ezúttal fiával,

### **Kocsis Krisztiánnal**

játszik majd, ami nemcsak a pécsi zeneszerető közönségnek csemege. A program is egyedi, hiszen a

### **Budapesti Tomkins Énekegyüttes**

Rachmaninov

#### *Éjszakai virrasztás*

című, 15 tételből álló vesperását adja elő, amit szépen egészít ki az a két Rachmaninov darab, amit Kocsis Zoltán és Kocsis Krisztián ad elő két zongorán a tételek között. A művészek így egy olyan különleges produkciót hoznak létre, a közönség örömeire, ami a Zeneszüreten hangzik fel először!

Október 25-én a világhírű **Keller Kvartett** vezetője, Keller András hegedül a Bazilikában az orgona társaként. Ő is mesél majd pár érdekes történetet Fischer Annie-ról. A Pécsi Bazilika különlegesen érzékeny, szép hangú hangszerén, a nemrég felújított, közönség előtti játszóasztallal is ellátott orgonán

**Leventét**

**Gyöngyösi**

hallhatjuk.

A fesztivált október 26-án a világhírű **Budapesti Fesztiválzenekar** hangversenye zárja. A **Takács-Nagy Gábor**

által vezényelt zenekar ezúttal Mozart és Haydn művei mellett Vaňhal:

*D-dúr nagybőgőversenyét*

**Fejérvári Zsolt**

, Rossini

*Fagottversenyét*

**Andrea Bressan**

közreműködésével szólaltatja meg.

A gyerekek sem maradnak koncert nélkül, október 26-án 16 órakor a Palatinus szálló Bartók termében a **Talamba ütőegyüttes** varázsol el kicsit és nagyot. A fiatal tehetségek is bemutatkozhatnak a héten, október 25-én az

**Quartet**

**Attitude**

,a

PannonPower a tehetségekért programban pedig a Filharmónia ösztöndíjasai, Fischer Annie díjas előadóművészek és

**Lakatos A. Dezső**

díjas, kiváló jazz zenészek, tehetséges zeneiskolások adnak ajándék meglepetéskoncerteket a postán, nyugdíjas otthonban, bevásárlóközpontban és más, szokatlan helyszínen.

A Zeneszüreten idén is izgalmas randevút adnak egymásnak a társművészetek, belopva a klasszikus zenét oda is, ahol nem számítunk rá:

Újra indul a nagyszerű HANGCSAPDA interaktív színházi labirintus, ahol a vállalkozó kedvűek bátorságpróbaként ezúttal is egyedül bolyonghatják végig a zenei útvesztőt!

Az ingyenes Zeneszüret Filmklubban többek között megnézhetik **Polanski A zongoristáját, Bergman**

*Őszi szonát*

*áját*

, de a

## **Disney**

rajzfilm

*Fantázia 2000*

c. részét is, ahol látványos a film és a zene egymásra épülése.

Október 23-án a **Duna Szimfonikus Zenekar** és a **Magyar Népi Együttes Táncosainak** közös előadását láthatja mindenki a Színház téren 11:30-tól. A szimfonikus zenekar által előadott

**Erkel**

,

**Berlioz**

és

**Brahms**

műveire az együttes táncosai néptánc koreográfiákat adnak elő a felsorolt szerzők műveire. Az ingyenes előadás alatt a közönség teljes egészében átérezheti a zene és a tánc nyújtotta értéket és élményt.

A gasztronómia is szerephez jut idén, hiszen Fischer Annie éppoly szenvedéllyel és szeretettel főzött, ahogy zongorázott, gyakran hívott kedvenc ételeihez - amiket maga készített - kedves vacsoravendégeket. A Trafikban október 23-án jelképes 1500 Ft-ért **Palojtay János** Fischer Annie díjas zongoraművész mini koncertje után megízlelhetjük a művésznő kedvenc menüjét: halászlét, székelykáposztát és túrógombócot. Az esten a sokak által ismert műsorvezető, az est házigazdája

**Bősze Ádám**

ritka, Fischer Annie-hoz kötődő relikviákból tart árverést!

A fesztivál hetében, október 20-26 között *Zenésportrék* címmel kiállítást is láthatnak a Kodály Központban, ahol

**Zászkaliczky Ágnes**

festőművész és

**Garas Kálmán**

fotóművész munkáit láthatják. A kiállítás megnyitóján, október 20-án 18 órakor a művésznő férje,

**Bogányi Tibor**

, a Pannon Filharmonikusok karmestere csellón játszik majd, a kiállítást

**Nyilas Márta**

festőművész, a PTE Művészeti karának Intézet igazgatója nyitja meg!

Sziporkázó hét elé nézünk hát, élvezzük együtt, ahogy a zene „teszi a dolgát” és megérint

bennűnket!